

В Марий Эл росгвардейцы вспоминают о подвигах погибших сотрудников ОМОН «Таир»

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 9.12.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 9.12.2022

В Йошкар-Оле в региональном Управлении Росгвардии проходит ведомственная акция «Расскажи о герое», приуроченная ко Дню Героев Отечества. Памятная дата, которая отмечается в России 9 декабря, была установлена в честь Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы и кавалеров ордена Святого Георгия.

В Йошкар-Оле в региональном Управлении Росгвардии проходит ведомственная акция «Расскажи о герое», приуроченная ко Дню Героев Отечества. Памятная дата, которая отмечается в России 9 декабря, была установлена в честь Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы и кавалеров ордена Святого Георгия.

В рамках патриотической акции мы расскажем о проявленном мужестве и героизме сотрудников спецподразделения ОМОН «Таир» Росгвардии, которые погибли при выполнении служебного долга. Старший прaporщик милиции Суфиянов Вадим Мазитович служил в ОМОН в должности милиционера-бойца оперативного взвода.

20 января 2000 года Вадим Суфиянов стоял на посту у входа на 3-й этаж Гудермеского завода медицинских инструментов, где располагался весь личный состав, здание завода в этот момент находилось под интенсивным обстрелом боевиков. Во время боевых действий Вадим до последней минуты обеспечивал отход сослуживцев из-под обстрела. Ценой собственной жизни он спас жизни своих товарищей, а сам героически погиб в результате внезапно раздавшегося взрыва. Указом Президента Российской Федерации за доблесть и отвагу, проявленные при исполнении служебного долга, старший прaporщик милиции Вадим Мазитович Суфиянов посмертно награждён Орденом Мужества.

Капитан милиции Рыжов Николай Александрович прошел путь от милиционера-бойца до инженера-сапера инженерно-технического отделения ОМОН.

17 сентября 2000 года при проведении инженерной разведки в районе ул. Тухачевского г. Грозный было обнаружено взрывное устройство. Старший инженер-сапер Николай Рыжов оцепил территорию для обеспечения безопасности личного состава и местных жителей, и когда подошел к взрывному устройству, и попытался его обезвредить, произошел взрыв. От множественных ранений Николай Рыжов скончался на месте. Указом Президента Российской Федерации за доблесть и отвагу, проявленные при исполнении служебного долга, капитан милиции Николай Александрович Рыжов посмертно награждён Орденом Мужества.

Старший лейтенант милиции Николаев Алексей Леонидович проходил службу в ОМОН на должности фельдшера медицинской части, неоднократно выполняя служебно-боевые задачи на территории Северо-Кавказского региона, за мужество и отвагу старший лейтенант милиции Алексей Леонидович Николаев награждён медалью «За отвагу» и Орденом Мужества.

5 марта 2001 года, находясь на очередной командировке, Алексей Николаев погиб, выполняя свой служебный долг. Алексей Николаев, Вадим Суфиянов, Николай Рыжов, они все погибли в разное время и при разных обстоятельствах, но проявили стойкость и мужество и до конца остались верны присяге.